
АНКЕТА 

исследования удовлетворенности студентов обучением в ГБПОУ ЧМТ 

Цель: выявление степени удовлетворенности студентами качеством 

образовательных услуг ГБПОУ ЧМТ. 

Дата проведения: 15.10.2018 – 19.10.2018 

Педагог – психолог: Фактулина Екатерина Алексеевна. 

В опросе участвовало 251 человек – 100%. 

1. Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость работников 

техникума? 

А) определенно ДА – 189 человек – 75% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 31 человек – 12% 

В) определенно НЕТ – 9 человек – 3% 

Г) затрудняюсь ответить – 22 человека –10%  

   2. Удовлетворены ли Вы компетентностью работников техникума? 

 А) определенно ДА – 176 человек – 70% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 53 человека – 22% 

В) определенно НЕТ – 6 человек – 2% 

Г) затрудняюсь ответить – 16 человек – 6% 

   3. Удовлетворены ли Вы материально – техническим обеспечением ГБПОУ 

ЧМТ? 

А) определенно ДА – 133 человека – 53% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 93 человека – 37% 

В) определенно НЕТ – 14 человек – 5% 

Г) затрудняюсь ответить – 11 человек – 4% 

   4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых услуг ГБПОУ ЧМТ? 

А) определенно ДА – 136 человек – 54% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 68 человек – 27% 

В) определенно НЕТ – 21 человек – 8% 

Г) затрудняюсь ответить – 26 человек –11% 

   5. Удовлетворены ли Вы системой оценивания Ваших достижений и 

справедливостью требований в ГБПОУ ЧМТ? 

А) определенно ДА – 107 человек – 43% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 88 человек – 35% 

В) определенно НЕТ – 28 человек – 11% 



Г) затрудняюсь ответить – 28 человек – 11% 

    6. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в группе? 

А) определенно ДА – 141 человек – 56% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 57 человек – 23% 

В) определенно НЕТ – 19 человек – 8% 

Г) затрудняюсь ответить – 34 человек – 13% 

7. Рекомендовали бы Вы ГБПОУ ЧМТ родственникам и знакомым? 

А) определенно ДА – 112 человека – 45% 

Б) скорее ДА, чем НЕТ – 72 человека – 29% 

В) определенно НЕТ – 31 человек – 12% 

Г) затрудняюсь ответить – 36 человек – 14% 

 

 

 

 

 

 


